

KRAJEVNA SKUPNOST LOKAVEC

Lokavec 135 d
5270 Ajdovščina



ZAPISNIK

18. seje Sveta KS Lokavec, ki je bila v torek, **16.06.2022 ob 20.30** v sejni sobi dvorane Edmunda Čibeja.

Prisotni: Angel Vidmar, Nada Blažko, Bojana Pižent Kompara, Boris Kovač, Zdenko Bolko, Bernarda Velikonja, Marko Blažko, Marjan Lokar, Jože Černigoj, Nejc Pižent, Miran Lokar, Katja Zagorc, Klavdija Mikuš

Opravičeno odsotni: Judita Trošt

Predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 17. seje
2. Aktivnosti v zadnjem obdobju
3. Proračun občine in KS
4. Cenik uporabe dvorane 2022-2023
5. Razno

K točki 1 - Pregled in potrditev zapisnika 17. seje

Predsednik pozdravi vse prisotne svetnice in svetnike, prebere dnevni red in zapisnik

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se s predlogi in pobudami v celoti strinjamo

K točki 2 - Aktivnosti v zadnjem obdobju

Igre brez meja

Društvo Slano blato je organiziralo Igre brez meja med zaselki Lokavca.

Prireditve krajevnega praznika

Prireditve krajevnega praznika je lepo uspela. Predsednik se zahvaljuje vsem, ki so pomagali, da smo praznik speljali. Župan je prireditve pohvalil, dvorana je bila polna. Ljudje so bili zadovoljni, tudi z zakusko po prireditvi.

Glede nagrad je bilo pravilna odločitev, da smo jih dali dotičnim osebam.

Volilne enote

Spremenbe volilnih enot v KS: na občini je bilo prvo branje, pripomb ni bilo. Zdaj bo drugo branje.

Volitve

Volitve bodo kmalu in treba se je pripravljati okrog tega.

Kdor želi kandidirati je prav, da kandidira. En svetnik mora zbrati 10 podpisov, ki podprejo kandidaturo. Če so v enem zaselku trije kandidati, morajo vsi trije zbrati tudi samo 10 podpisov.

Kolesarska steza

Dali smo predlog koliko časa oz. na kakšen način naj bi gorele luči ob kolesarski stezi. Vse kaže, da ne bomo imeli veliko vpliva, ker bo o tem odločala država. Bomo videli kako bo.

Glede smetnjakov ob kolesarski stezi ni nič urejeno.

Cesta je sedaj popolnoma zaprta.

Miran: O zapori je treba dati tablo že na Grajšku, ker tujci pripeljejo do gradbišča in potem tudi vozijo po njem.

Že pred kolesarsko stezo se je na Grajšku ustvarilo ozko grlo zaradi garaže last MK. Zdaj je problem še bolj očiten. Garaža je legalno zgrajena, tako da slabo kaže, da se bo tu stanje izboljšalo.

Kanali

Komunala je počistila kanal na Brodišu in na parkirišču od telovadnice.

Cesta

Stara cesta proti Predmeji – predsednik je prosil na občini, da bi staro cesto tudi urejali, saj vodi i v parcele. Vse kaže, da o tej problematiki ni dovolj posluha.

Pri Špacapanu je odcep ceste, ki ni asfaltiran, kar ni prav. Predsednik Vidmar se bo poskušal dogovoriti na občini, da bi ta problem rešili v sklopu kolesarske steze.

Cesta iz Lokavca proti Cesti je zelo ozka. Nujno bi bilo potrebno asfaltirati bankino.

Ekološki otoki

Gorenjem in Brod – nič novega glede ekoloških otokov.

Baterija za kosilnico

Kupili smo novo baterijo za kosilnico.

Problem pri Aneju Radmanu

Predsednik Vidmar in predstavnik zaselka Roman, sta se udeležila merjenja pri Aneju Radman Livaja. Bil je dosežen dogovor o meji.

Hitrostne ovire

Prebivalci Čohov – predvsem tisti ob cesti so dali pobudo za hitrostne ovire, ker smatrajo, da večina voznikov vozi prehitro. Občina temu ni naklonjena, toda naslednji teden bodo postavili premični merilec hitrosti, da bodo ugotovili dejansko stanje hitrosti. Na podlagi ugotovljenega stanja, se bodo odločili kako naprej.

Lokar je proti hitrostnim oviram.

Optika

Pri Komparih se je jašek od optike udrl in treba ga bo sanirati.

Optika gre po zraku in Marko pravi, da je takšen način postavitve zelo zaostal. Optika bi morala iti po zemlji.

Vodovod

Pro Slokarjih vlečejo cevi za nov vodovod. S krajanji so se dogovorili, da v uporabi ostane vaški vodovod s tem, da se vzame tudi novega. Vaščani hkrati obnavljajo vaško vodovodno napeljavo in jo sami tudi financirajo.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se s predlogi in pobudami v celoti strinjamo

K točki 3 - Proračun občine in KS

Proračun za leto 2022 je zaključen. Za leto 2023 bo rebalans proračuna in župan odsvetuje dajati v ta proračun nove krajevne projekte.

Za projekte, ki so dogovorjeni in zanje podpisane pogodbe, se bodo zaključili.

Po volitvah oktobra meseca, pa se bo postavilo nove prioritete za obdobje 2023-2027.

V Lokavcu čakamo še na gradnjo žarnega zidu.

Sredstva, ki jih je občina dobila od Taje in Iva Bascarola je tudi že naredila rebalans. Gradila bo objekte, ki so dogovorjeni s to donacijo, 11 mio bodo porabili za poplačilo kreditov in ponovno vzeli kredit za gradnjo. Helikopter za nujno pomoč bodo kupili, ker se je država obvezala, da bo financirala helikoptersko ekipo.

V zadnjem obdobju je prišlo v občino cca 40 mio evropskih sredstev.

Vrtec v Lokavcu

Ko je bil župan na prireditvi je videl, da je v Lokavcu veliko podmladka in da je nujno zgraditi vrtec. Predstavniki KS Lokavec moramo vztrajati na tej investiciji. Za leto 2023 imamo rezerviranih *40.000,00€ za žarni zid in morebiti bi bilo boljše, da bi ta sredstva preusmerili v gradnjo vrtca.

Asfaltno igrišče

30.6 bo nogometni turnir in razpoke v asfaltu so široke od 1 do 3 cm. Obstaja neka silikonska masa, ko bi te razpoke lahko sanirali, vendar bi bila cena cca 6.000,00 €.

Predsednik Vidmar predlaga, da bi navedene razpoke zalili s cementno mivko, tako da bi sanacija vzdržala vsaj nogometni turnir.

Zdenko pove, da je podlaga igrišča zelo slaba in je nujno, da se napravi vse na novo. Cena je izjemno visoka. Igrišče meri cca 1000 m², kar pomeni cca 40.000,00 €. Ta investicija bi morala biti predvidena v novem mandatu.

Sklep: Prisotne svetnice in svetniki se s predlogi in pobudami v celoti strinjamo

K točki 4 - Cenik uporabe dvorane za leto 2022-23

Dvorana je spet zasedena, kar je razveseljivo.

Po ceniku iz leta 2020 so največja problematika uporabniki (nogomet, košarka, judo, odbojka, rokomet) s subvencionirano ceno, ki znaša 10,37€. Tudi cene za ostale najeme so zelo nizke. Letos imamo predvidenih pet porok in za najem računamo 200,00€. V to ceno ni všteta priprava in pospravljanje dvorane. V kleti v Brdih računajo za najem dvorane 700€ in piti morajo njihovo vino.

Pri najemu šanka nudimo šank z vodo, dva hladilnika, priključijo lahko friteze, žar,... za ceno 7,5€ na uro.

Ob pregledu cenika smo se odločili za nove cene, ker nam navedene cene prinašajo izgubo, mi pa moramo delovati kot dober gospodar. Dvorana se mora ob takšni zasedenosti stroškovno in materialno pokrivati. Uporabniki s subvencionirano ceno bodo morali uporabo dvorane doplačati in cene se bodo povišale kot je navedeno v novem ceniku, **ki je priloga temu zapisniku.**

Nov cenik se ne uporabi za tiste, ki so že rezervirali uporabo dvorane in ostalih prostorov, ter športne infrastrukture ki so bili rezervirani pred sprejetjem novega cenika.

Od 18. do 30. junija bo v dvorani rokometno - gimnastični kamp.

Sklep: vse prisotne svetnice in svetniki se strinjajo z novim cenikom za uporabo dvorane Edmunda Čibeja.

Volitve bodo 3. nedeljo v novembru.

K točki 5 - Razno

Nihče od prisotnih se ni prijavil k razpravi.

Seja se je zaključila ob 22,15

Zapisala:
Nada Blažko l.r.

Predsednik sveta KS
Angel Vidmar